
 أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أباسل السابودي                                                                        / أ  - -  أحمد شافعي/ أ: إعداد

١ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي / مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

   صفحات٣لاحظ أن الامتحان في مملكة البحرين                                    
   ونموذج وزارة التربية والتعليم                                                                                     

  ٢٠١٢ / ٢٠١١ للعام الدراسي ان المنتصفاختبار تجريبي لامتح مدرسة النعيم الثانوية للبنين               
  ساعة واحدة:                       الزمن  )٢١١كيم  ( ٢الكيمياء:                                       اسم المقرر ورمزه

  :صفال:                       الرقم الأكاديمي:                                                 اسم الطالب

  :السؤال الأول
  : ياختر الإجابة الصحيحة فيما يل) أ (  
  :6Cعدد الإلكترونات المنفردة في عنصر الكربون  . ١
  ٤ .د     ١ .ج     ٣ .ب    ٢ .أ
  
  : dعدد الاتجاهات المحتملة للفلك  .٢
  ٤. د     ٥. ج     ٣. ب    ٢. أ
  
  :١٣ والمجموعة ٤لذي يقع في الدورة عدد البروتونات للعنصر ا .٣
  ٣٤. د     ٣٣. ج     ٣٢. ب    ٣١. أ
  
  :الأصغر حجما فيما يلي هو.٤
3.      أ

13 Al 2.        ب +
13 Al 13.        ج  + Al 13.    د  + Al  

  
  :م فتيلا في المصابيحعنصر يستخد.٥
  الفلور. د  الليثيوم.        ج  الماغنسيوم.    ب  التنجستن .    أ
  
   :  أكتب تعريفا لكل مما يلي ) ب(
 :تفاعل طارد للحرارة. ١

..........................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................  

  :الفلزات القلوية. ٢
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................  
  :نصف القطر للفلزات. ٣

..........................................................................................................................................  
.........................................................................................................................................  

   



 أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أباسل السابودي                                                                        / أ  - -  أحمد شافعي/ أ: إعداد

٢ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي / مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

  :  حدد ما يلي P ورمزه ١٥نصر الفوسفور عدده الذري ع) ج ( 
  .ارسم تمثيل لويس للعنصر. ٣فئة العنصر    . ٢.    رقم الدورة والمجموعة له. ١
  
  :عند الانتقال عبر الدورة الواحدة من اليسار لليمين في الجدول الدوري تزداد طاقة التأين: علل) د ( 

................................................................................................................................  
................................................................................................................................  

  
  :التالية لجسم الانسانحدد أهمية لكل من العناصر ) هـ ( 
  الكالسيوم. ٣الصوديوم والبوتاسيوم   . ٢النيتروجين    . ١

................................................................................................................................  
................................................................................................................................  

................................................................................................................................  
................................................................................................................................  

  
11Na: (  حدد الأيون الأكبر حجما بين الأيونات التالية) و (  + ،    2

12 Mg + ،   3
7 N − ،  9 F − (   

................................................................................................................................  
................................................................................................................................  

                                           
  :را علميا لكل مما يليأكتب تفسي) أ (   :السؤال الثاني

  :مجموعات تمتد على مدى ست pفئة .١
................................................................................................................................  

................................................................................................................................  
  :عدم انتظام شكل الجدول الدوري. ٢

................................................................................................................................  
................................................................................................................................  

  :لا يتبع كل من غازا الهيدروجين والهليوم قاعدة الثمانية .٣
................................................................................................................................  

................................................................................................................................  
  .تكون درجة غليان وانصهار المركبات الأيونية مرتفعة. ٤

................................................................................................................................  
................................................................................................................................  

  .احدةتقل الكهروسالبية من أعلى لأسفل في المجموعة الو. ٥
...............................................................................................................................  

................................................................................................................................  



 أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أباسل السابودي                                                                        / أ  - -  أحمد شافعي/ أ: إعداد

٣ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي / مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

  
11صودیوم الاشرح كیف تتكون الرابطة الأیونیة بین ) ب(  N a9فلور و ال F لتكوین المركب الأیوني N a F   

  :التوزیع الإلكترونيباستعمال 
  

....................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................  

  
  ) ج ( 
  

  : في المكان المناسب ) √(  أكمل الجدول التالي بوضع علامة : أجب عما یلي
  

9 لكل مما یأتي الفلور أیھما لھ أكبر قیمة F8 لأكسجین  أو اO؟   
  

  9 F  8O  
      الكھروسالبیة

      نصف قطر الذرة
      نصف قطر الأیون

      طاقة التأین
  
  
  :أمام العبارة الخاطئة  ) χ( أمام العبارة الصحیحة وعلامة   ) √(  علامة ضع ) د ( 
  .رتسمى الحالة الأقل طاقة والمسموح بھا للذرة حالة الاستقرا. (      ) ١
  .تنتج السلاسل تحت الحمراء عند انتقال الإلكترون من المستویات العلیا للمستوى الثالث. (      ) ٢
   d وعناصر فئة Sالعناصر المثالیة ھي عناصر فئة . (      ) ٣
  . عناصر المجموعة الواحدة في الخواص الكیمیائیة لأن لھا نفس عدد إلكترونات التكافؤتتشابھ) . (      ٤
  .نصف قطر الأیون السالب أصغر من نصف قطر ذرتھ المتعادلة(      ) . ٥
  .طاقة التأین الثالثة للألومنیوم أعلى من طاقة التأین الأولى لھ. (      ) ٦
  2nSالمستوى الخارجي للفلزات الانتقالیة ھو . (      ) ٧
  . الشحنات الموجبة یساوي عدد الشحنات السالبةالمركب الأیوني متعادل لأن عدد. (      ) ٨
  .تتمیز البلورات بألوان زاھیة بسبب وجود فلزات انتقالیة داخل الشبكة البلوریة. (      ) ٩

 من المدار  ثم2nSللعناصر الانتقالیة قدرة تكوین أیونات موجبة متعددة لأنھا تفقد إلكتروناتھا من المدار. (      ) ١٠
( 1)n d−.  

  
   

  
  انتهت الأسئلة

   تمنياتنا لكم بالتفوق والنجاح 


